CbBbI

Kabenb ans curdanusaumm u 61I0KMPOBKM C MEAHBIMM XWMaMH, C NONNITUNEHOBOM — . |

usonsuuei, B o6onouke u3 MBX nnactukara, ¢ 6poHeli U3 OBYX CTaNbHbLIX NIEHT

CBBBIHr

Kabenb ans curHanuaaumm m 6NOKMPOBKN C MEAHbLIMM XUNaMU, C NONUITUNEHOBON

usonauuen, B o6onouke u3 NBX nnactmkata NOHMXKEHHON roproYecTy, ¢ GPOHEN U3 ABYX CTanbHbIX NEHT

KOHCTPYKLHNA:

1.TokonpoBoAsALas Xuna - U3 MegHON MATKOW KpYriom NpoBONOKM HOMUHASbHLIM AuameTpom 0.9 Mwm.

2.W3onaums - 13 nonnuaTuneHa

3.CKpyueHHas napa - B kabensix napHom CKpyTKM.

4.CepAeYHMK - OONHOYHbIE XMMbl UMW Napbl CKPYYEHbI B CEPAEYHNK.

d.MosicHas nsonAuua - NeHTa NonNMaTuneHTepedTanaTHas.

6.9KpaH - anM1H1eBas neHTa (Mo CornacoBaHuio C 3aKka34mnkoM), Nog 3KPaHOM NPONOXEHa MeAHas KOHTaKTHAs MPOBOMOKa
HOMUHanNbHbIM gnameTpom 0.4 - 0.6 mwm.

7.060n04ka - 13 NMBX nnacTukaTa, B kabensx mapkn CBBBIHF - 13 MBX nnactukata NOHWXEHHON roploYeCcTy.

8.BpoHs - 13 [1BYX CTarbHbIX OLMHKOBAHHbIX JIEHT.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW:

KnumaTtuuyeckoe ucnonHenune YXJ1, T, kateropuin pasmewenns 2, 3, 5 no FOCT 15150

[nanasoH TemMnepaTyp KCINYATALMM .........cvevrvrererrerereeneerererenenes o1 -40°C po +60°C
OTHOCMTENbHAs BNAXHOCTb BO3ayxa npu Temnepatype 4o +35°C.......... 00 98%
Mpoknagka NPOM3BOANTCS NPU TEMNEePaType BO3AYXA........cuwn.... 01-10°C pgo +60°C

Kabenu fomkHbl BbITb 3aLUMLLEHbl OT NPSIMOTO COMHEYHOTO U3MTYYEHUS.
Pagwyc n3rnba kabenen npu npoKnagke u MOHTAXE, HE MEHEE .......................
12 MaKkcMMarnbHbIX HapyXHbIX AnameTpoB kabens
OnekTtpuyeckoe conpotuenenne TIMK noctosiHHOMY Toky npu Temnepatype +20°C ¢ auaMeTpoM Xun
0.9 MM oo He Bonee 28,8 Om/km
OnekTpuyeckoe conpotueneHune nsonauum TIK nocTosHHOMY TOKY
npy TeMnepaType +20°C.......ccvvrrrieeeereee s He meHee 5000 MOmxkm
WcnbiTaTensHoe HanpshkeHue npu Yactote Toka 50 'y mexay xunamu B Teverne 1 muH 2500 B
Pabouas emkocTb Npu nepemeHHoM Toke yactoton 800 unn 1000 My
nap Kabenem NAPHOM CKPYTKM.......c.cvevererereererneeesessseseseeeens He 6onee 100 HO/km
XUN Kabenei ¢ OANHOUHBIMU XKUMAMM .........ccceevevevivenarennas He bonee 150 HO/km
KoadpdhmumeHT 3aTyxaHns nap kabenem napHon CKpyTKu Npu nepeMeHHoM Toke YactoToir 800 'y npu Temnepatype
+20°C ¢ amameTpom xun
0.9 MM .ottt sttt He bonee 1.04 ab/km
MepexofHoe 3aTyxaHue Ha BvKHEM KOHLe Mexay nobbiMu napamu kabenen napHOM CKPYTKU NPy NepeMEHHOM TOKe

yacroTon 800 'y Ha anunHe 300 m



ANA 100% BHAUEHUM.........veeevieeeeeeee et He meHee 60 ob

ANA 80% BHAUGHUM ...t He meHee 62 nb
OTHOCUTENBHOE YANMHEHWE NPU Pa3pbIBE 0BOMOUKM ........c.cveerennes He meHee 125%
OTHocuTENbHOE YANWMHEHWE NPU PA3PbIBE UOMNALUMM .....overeeee. He meHee 300%
[MPOYHOCTb MPU PACTHKEHUM OBOTOUKM ... He MeHee 9 MlTa
[MTPOYHOCTb NPU PACTSHKEHUM UBONALNM ... He MeHee 9 MlTa
CTpoMTENbHASA ASIMHA KADEMS ... He meHee 300 m
CPOK CRYKOBI KABEIIEM ... He MeHee 12 neT
['apaHTUIHBIN CPOK 3KCMyaTauum ........... 4.5 roga ¢ gatbl BBoAa kabenen B akcnnyaTaumto
[TPUMEHEHUE:

Kabenn npegHasHauyeHbl AN 3rEKTPUYECKUX YCTAHOBOK CUrHanmM3auuu, LeHTpamusauun u BrokMpoBKW, NOXapHOM
CUrHanusauuy v aBToOMaTUKL Npu HOMUHANbLHOM HanpskeHun 380 B nepemeHHoro Toka yactoton 50 Iy mnm 700 B
MOCTOSIHHOTO TOKa, A4/15 NPOKNaZKN B CyxuX KaHanax kabenbHoi kaHanusawuum, B TYHHeNsX, B KONnekTopax, B Mectax, rae

BO3MOXHbl MEXaHW4eckne BO3AENCTBUA Ha kabenb, B TOM YMCNe HesHauuTesbHble pacTtarnsaroline ycunua. Kabenu

mapkn CBBBI™ npegHasHaueHbl Anst 0AMHOYHO Npoknaaku, kabenu mapku CBBBITHr Ans npoknagku B nyykax.

Mapkopasmep Cucmema ckpymku HapyxHbiti duamemp Pacyemnas
kabens, mm (cnpas.) macca 1 km
kaberns, ke
(cnpas.)
CBBBI
3X0.9 1X(3X0.9) 1.5 211
4X0.9 1X(4X0.9) 12.0 230
5X0.9 1X(5X0.9) 12.5 249
7X0.9 1X(7X0.9) 13.0 279
9X0.9 1X(9X0.9) 15.0 338
12X0.9 1X(12X0.9) 16.0 383
16X0.9 2X(5X0.9)+1X(6X0.9) 17.0 431
19X0.9 2X(6X0.9)+1X(7X0.9) 18.0 471
21X0.9 3X(7X0.9) 18.5 622
24X0.9 3X(8X0.9) 20.5 687
27X0.9 3X(9X0.9) 21.0 714
30X0.9 3X(10X0.9) 22.0 742
33X0.9 3X(11X0.9) 225 786
37X0.9 3X(9X0.9)+1X(10X0.9) 23.0 834
42X0.9 3X(11X0.9)+1X(9X0.9) 25.0 921
48X0.9 4x(12x0.9) unm 6x(8x0.9) 255 1107
61X0.9 5X(10X0.9)+1X(11X0.9) 28.0 1291
3X2X0.9 1X(3X2X0.9) 14.5 266
4X2X0.9 1X(4X2X0.9) 15.5 300
7X2X0.9 1X(7X2X0.9) 17.5 388
10X2X0.9 1x(10x2x0.9) 21.0 463
12X2X0.9 3X(4X2X0.9) 220 514
14X2X0.9 2X(5X2X0.9)+1X(4X2X0.9) 23.0 562
19X2X0.9 2X(6X2X0.9)+1X(7X2X0.9) 25.0 680
24X2X0.9 3X(8X2X0.9) 28.0 1002




27X2X0.9 3X(9X2X0.9) 29.0 1077
30X2X0.9 _ 30.0 1088
3X1.0 1X(3X1.0) 12.0 233
Mapkopasmep Cucmema ckpymku HapyxHbii duamemp PacyemHas
kabens, mm (cnpas.) macca 1 km
Kkabens, k2
(cnpas.)
4X1.0 1X(4X1.0) 13.0 254
5X1.0 1X(5X1.0) 135 276
7X1.0 1X(7X1.0) 14.0 308
9X1.0 1X(9X1.0) 16.0 374
12X1.0 1X(12X1.0) 17.0 423
16X1.0 2X(5X1.0)+1X(6X1.0) 18.0 485
19X1.0 2X(6X1.0)+1X(7X1.0) 19.0 527
21X1.0 3X(7X1.0) 20.5 72
24X1.0 3X(8X1.0) 220 745
27X1.0 3X(9X1.0) 225 781
30X1.0 3X(10X1.0) 23.0 824
33X1.0 3X(11X1.0) 235 889
37X1.0 3X(9X1.0)+1X(10X1.0) 24.0 924
42X1.0 3X(11X1.0)+1X(9X1.0) 27.0 1068
48X1.0 4X(12X1.0) 215 1132
61X1.0 5X(10X1.0)+1X(11X1.0) 29.0 1304
3X2X1.0 1X(3X2X1.0) 15.0 325
4X2X1.0 1X(4X2X1.0) 16.5 364
7X2X1.0 1X(7X2X1.0) 19.0 467
10X2X1.0 1x(10x2x1.0) 22.0 699
12X2X1.0 3X(4X2X1.0) 23.0 767
14X2X1.0 2X(5X2X1.0)+1X(4X2X1.0) 24.0 830
19X2X1.0 2X(6X2X1.0)+1X(7X2X1.0) 275 1021
24X2X1.0 3X(8X2X1.0) 30.0 1173
27X2X1.0 3X(9X2X1.0) 31.0 1260
30X2X1.0 3X(10X2X1.0) 320 1343
CBEBBIHr
3X0.9 1X(3X0.9) 1.5 221
4X0.9 1X(4X0.9) 12.0 241
Mapkopasmep Cucmema ckpymku HapyxHbiii duamemp PacyemHas
kabensi, mm (cnpas.) macca 1 km
Kaberns, k2
(cnpas.)
5X0.9 1X(5X0.9) 12.5 261
7X0.9 1X(7X0.9) 13.0 292
9X0.9 1X(9X0.9) 15.0 355
12X0.9 1X(12X0.9) 16.0 400
16X0.9 2X(5X0.9)+1X(6X0.9) 17.0 459
19X0.9 2X(6X0.9)+1X(7X0.9) 18.0 497
21X0.9 3X(7X0.9) 18.5 644
24X0.9 3X(8X0.9) 20.5 710
27X0.9 3X(9X0.9) 21.0 737
30X0.9 3X(10X0.9) 220 766
33X0.9 3X(11X0.9) 225 824
37X0.9 3X(9X0.9)+1X(10X0.9) 23.0 869
42X0.9 3X(11X0.9)+1X(9X0.9) 25.0 962
48X0.9 4x(12x0.9) unu 6x(8x0.9) 25.5 1159
61X0.9 5X(10X0.9)+1X(11X0.9) 28.0 1348
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1X(3X2X0.9)
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2X(5X2X0.9)+1X(4X2X0.9)
2X(6X2X0.9)+1X(7X2X0.9)

3X(8X2X0.9)
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14.5
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22.0
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272
356
395
471
523
571
690
1017
1082
1163




